



В следственном управлении СК России по Липецкой области новые назначения



На должность руководителя Елецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Липецкой области назначен полковник юстиции Олег Николаевич Семкин. Олег Николаевич ранее возглавлял Чаплыгинский МСО, обязанности руководителя которого в настоящее время исполняет его заместитель подполковник юстиции Алексей Викторович Фурсов.

Коллектив следственного отдела по городу Елец регионального СК России возглавил майор юстиции Алексей Юрьевич Наумов, до назначения на должность руководил Елецким межрайонным следственным отделом.

Соответствующие приказы о назначениях подписаны заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации 27 декабря 2023 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Оба руководителя имеют солидный стаж следственной практики, за профессиональные достижения неоднократно поощрялись ведомственными наградами.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1851858>